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ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO CALÇADO-ES – 1ª DO ANO 

DE 2020. 

 

 

 

Aos nove (09) dias do mês de janeiro (01) de dois mil e vinte 

(2020), às 14 horas, reuniu-se a Câmara Municipal de São José do 

Calçado-ES, sob a Presidência do VereadorWagner Vieira França 

(Waguinho), que verificou no livro de presença o comparecimento 

dos seguintes representantes deste Legislativo Municipal: Adalgisa 

Ferreira Alves, Maria de Fátima Simões Barbosa, Jarmas de 

Almeida Leite (Fifi), José Roberto da Silveira Castanheira Júnior 

(Castanha) e Almir de Almeida Lima (Nel Lima). Ausentes os 

Vereadores Janaina Luzia O. PimentelPassalini, Fátima Cristina S. 

da Silva e Francisco Sana (Nel da Terra do Sol). Havendo número 

legal, oPresidente declarou abertos os trabalhos da presente 

Sessão e na ausência da 1ªe 2ª Secretária, vereadoras Janaina e 

Fátima da Silva, o Presidente nomeou o Vereador Nel Lima para 

secretariar os trabalhos da presente sessão e determinou ao 

mesmoproceder à leitura daAta da Sessão Extraordinária anterior, 

que foi aprovada. CONVOCAÇÃOnº 001/2020, da Câmara 

Municipal de São José do Calçado para tratar do seguinte 

assunto: - Projeto de Lei nº 047/2019, do Executivo, que “Altera e 

acrescenta dispositivos a Lei Municipal nº 2.044/2017 que dispõe 

sobre autorização de contratações temporárias para atender a 

Secretaria Municipal de Saúde e Secretaria Municipal de 

Assistência Social, e dá outras providências”; - Projeto de Lei nº 

051/2019, do Executivo, que “Autoriza contratação temporária 

para atender a Secretaria Municipal de Administração; Secretaria 

Municipal de Transportes, Obras e Serviços Urbanos; Secretaria 

Municipal de Saúde; Secretaria Municipal de Assistência Social; 

Secretaria Municipal de Saúde; Secretaria Municipal de 

Assistência Social; Secretaria Municipal de Agricultura e Meio 
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Ambiente; Secretaria Municipal de Esporte, Cultura, Turismo e 

Antidrogas”; - Projeto de Lei nº 052/2019, do Executivo, que 

“Autoriza contratações temporárias para atender a Secretaria 

Municipal de Educação”; - Projeto de Decreto Legislativo nº 

001/2020, que “Dispõe sobre devolução de saldo financeiro da 

Câmara Municipal ao Poder Executivo Municipal”. Leitura do 

Projeto de Lei nº 047/2019, onde o Executivo “Altera e 

acrescenta dispositivos a Lei Municipal nº 2.044/2017 que dispõe 

sobre autorização de contratações temporárias para atender a 

Secretaria Municipal de Saúde e Secretaria Municipal de 

Assistência Social, e dá outras providências”. Ouvido o Plenário, 

todos os Vereadores votaram favoráveis, ficando, portanto, 

aprovado.Leitura doProjeto de Lei nº 051/2019, que “Autoriza 

contratação temporária para atender a Secretaria Municipal de 

Administração; Secretaria Municipal de Transportes, Obras e 

Serviços Urbanos; Secretaria Municipal de Saúde; Secretaria 

Municipal de Assistência Social; Secretaria Municipal de Saúde; 

Secretaria Municipal de Assistência Social; Secretaria Municipal 

de Agricultura e Meio Ambiente; Secretaria Municipal de Esporte, 

Cultura, Turismo e Antidrogas”. Aprovado com 05 (cinco) votos 

favoráveis dos Vereadores Nel Lima, Adalgisa, Fátima Simões, 

Castanha e Fifi. E nenhum voto contra.Projeto de Lei nº 

052/2019, do Executivo, que “Autoriza contratações temporárias 

para atender a Secretaria Municipal de Educação”. Aprovado por 

todos. Projeto de Decreto Legislativo nº 001/2020, que “Dispõe 

sobre devolução de saldo financeiro da Câmara Municipal ao 

Poder Executivo Municipal”, no valor de R$97.114, 69 (noventa e 

sete mil, cento e quatorze reais e sessenta e nove centavos). 

Aprovado. O Presidente agradeceu o apoio dos colegas vereadores 

que interviram junto ao Executivo com relação ao salário dos 

dentistas, mas infelizmente não foram atendidos, mostrando a 

falta de credibilidade do Legislativo, da classe e da população para 

com o Executivo. Falou também que a devolução desse saldo para 

o Executivo é fruto de um trabalho de economia feito por todos e 

convidou os demais colegas Vereadores para na semana que vem, 

irem juntos ao Gabinete do Prefeito fazer a entrega de um cheque 

simbólico. Nada mais havendo a relatar, informou que, se houver 
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necessidade, poderá ser marcada uma sessão extraordinária. Em 

seguida encerrou os trabalhos da presente Sessão. E Almir de 

Almeida Lima (Nel Lima), Secretário, para constar lavra a presente 

Ata que está devidamente assinada. 

 

 

 Wagner Vieira França                 Almir de Almeida Lima 
Presidente        Secretário 
 

 
 
 

 


